Protocole aromatic

semaine 1 : drainage hépatique : - HEPAT (macérât hydroglycériné) : 5 ml dans un grand verre d'eau, matin et soir avant le repas. - DRAINE HEPAT (complexe aromatique) : 2 gélules à midi, avant le repas. 
semaine 2 : désacidification : AROMABASE (complexe aromatique) : 2 gélules matin et soir, avant le repas. Après une semaine d'Aromabase, commencer AROMATIC tout en continuant Aromabase pendant 3 semaines. 
semaine 3 : AROMATIC (complexe aromatique) : 2x2 gouttes par jour (matin et soir). secouer le flacon une fois par jour, prendre les gouttes dans un grand verre d'eau 150 à 200 ml, soit 30 mn avant le repas, soit 60 mn après le repas. 
[bookmark: _GoBack]semaine 4 et suivantes : AROMATIC : 2x5 gouttes par jour (matin et soir). Le drainage hépatique est à renouveler à partir de la semaine 6 : 4 jours de drainage au choix sur 15 jours. Les produits HEPAT, DRAINE HEPAT, AROMABASE et AROMATIC proviennent du : Laboratoire Jema / BJHSA BP 65 73209 Albertville Tél : 04 79 37 02 14 info@alpinessences.com ou jema@jema.fr Dernière information : la labellisation BIO est également en cours et sera décernée en janvier 2011.:
